
1. ṕısemka

Př́ıklad 1 [6b]:
Spočtěte limitu posloupnosti nebo ukažte, že neexistuje:
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√
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Př́ıklad 2 [6b]:
Spočtěte limitu posloupnosti nebo ukažte, že neexistuje:

lim
n→∞
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Př́ıklad 3 [6b]:
Spočtěte limitu posloupnosti nebo ukažte, že neexistuje:
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Teoretický př́ıklad [3b]:
Určete jestli následuj́ıćı tvrzeńı plat́ı nebo ne. Svou odpověd zd̊uvodněte.

1. Nechť {an}n∈N je shora omezená reálná posloupnost. Potom neplat́ı, že
limn→∞ an = +∞.

2. Nechť {an}n∈N je reálná posloupnost pro kterou neplat́ı, že limn→∞ an =
+∞. Potom {an}n∈N je shora omezená.







1. zápo£tová písemka

1. (6 bod·) Spo£t¥te limitu posloupnosti, nebo ukaºte, ºe neexistuje:

lim
n→∞
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√
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2. (6 bod·) Spo£t¥te limitu posloupnosti, nebo ukaºte, ºe neexistuje:

lim
n→∞

n
√
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3. (6 bod·) Spo£t¥te limitu posloupnosti, nebo ukaºte, ºe neexistuje:
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4. (3 body) Rozhodn¥te, zda jsou pravdivá následující tvrzení.

(a)

( ∃ lim
n→∞

anbn ∈ R, lim
n→∞

an = ∞) ⇒ lim
n→∞

bn = 0

(b)

(∃ lim
n→∞

anbn = 1, sup{|an|;n ∈ N} < ∞) ⇒ inf{|bn|;n ∈ N} > 0






